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DECIZIE 
nr. 03/ /0

Proiect

din 24.06.2026

Consolidarea activităților culturale din orașul 
Cimișlia prin modernizarea dotărilor Casei de 
Cultură” în cadrul Concursului de finanțare a 
proiectelor și programelor locale de dezvoltare 
culturală pentru anul 2026, finanțat de Ministerul 
Culturii

în temeiul prevederilor art. 14, alin (2), lit. v, al Legii nr. 436/2006 privind administrația 
publică locală, art. 4 lit. h legea privind descentralizarea administrativă nr. 435/2006. în scopul 
depuneri proiectului „Consolidarea activităților culturale din orașul Cimișlia prin modernizarea 
dotărilor Casei de Cultură" în cadrul Concursului de finanțare a proiectelor și programelor locale 
de dezvoltare culturală pentru anul 2026. finanțat de Ministerul Culturii. Consiliul orășenesc 
Cimișlia, DECIDE:

1. A aproba înaintarea proiectului „Consolidarea activităților culturale din orașul Cimișlia prin 
modernizarea dotărilor Casei de Cultură” în cadrul Concursului de finanțare a proiectelor și 
programelor locale de dezvoltare culturală pentru anul 2026, finanțat de Ministerul Culturii

2. A aproba cofinanțarea în mărime de 47000 lei din valoarea totală a proiectului în sumă de 
346.165,49 lei pentru implementarea proiectului „Consolidarea activităților culturale din orașul 
Cimișlia prin modernizarea dotărilor Casei de Cultură”.

3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina, Viceprimarul în domeniul 
economic - Dorin COROIAN.

4. Prezenta decizie se publică în Registrul de Stat al Actelor Locale, pe pagina oficială a Primăriei 
orașului Cimișlia, se aduce la cunoștința persoanelor vizate și poate fi contestată la Judecătoria 
Cimișlia (or. Cimișlia, str. C. Stamati; 1) în termen de 30 de zile de la data publicării în Registrul 
de Stat al Actelor Locale a—

Proiect inițiat de primar

Avizat:

Secretara Consiliului

Sergiu ANDRONACHI

Cristina PINZARI

Jurist Ion SECARA
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Notă informativă 
la Proiectul de Decizie nr. 03//# din 24.06.2026 

“Consolidarea activităților culturale din orașul Cimișlia prin modernizarea dotărilor Casei 
de Cultură” în cadrul Concursului de finanțare a proiectelor și programelor locale de 

dezvoltare culturală pentru anul 2026, finanțat de Ministerul Culturii”

Casa de Cultură din orașul Cimișlia a depus proiectul „Consolidarea activităților culturale 
din orașul Cimișlia prin modernizarea dotărilor Casei de Cultură” în cadrul Concursului de 
finanțare a proiectelor și programelor locale de dezvoltare culturală pentru anul 2026. 
organizat și finanțat de Ministerul Culturii al Republicii Moldova. Conform regulamentului 
concursului, beneficiari eligibili au fost instituțiile culturale publice, inclusiv casele de cultură, 
bibliotecile și muzeele.

Proiectul are drept scop îmbunătățirea infrastructurii culturale locale prin dotarea Casei de Cultură 
cu instrumente muzicale necesare desfășurării activităților culturale și artistice. Investiția va 
contribui la creșterea calității actului cultural, la diversificarea programelor artistice și la 
dezvoltarea potențialului creativ al formațiilor și colectivelor artistice care activează în cadrul 
instituției.

Prin implementarea proiectului se preconizează procurarea unor instrumente muzicale moderne și 
performante, care vor fi utilizate în cadrul spectacolelor, concertelor, festivalurilor, concursurilor 
și altor activități culturale organizate la nivel local și regional. Aceste dotări vor crea condiții mai 
bune pentru promovarea patrimoniului cultural și a tradițiilor locale, precum și pentru implicarea 
activă a copiilor, tinerilor și adulților în viața culturală a comunității.

Primăria orașului Cimișlia, în calitate de fondator al Casei de Cultură. își exprimă disponibilitatea 
de a susține financiar implementarea proiectului prin asigurarea contribuției proprii necesare, în 
cazul în care proiectul va fi declarat câștigător. Potrivit regulamentului concursului, evaluarea și 
selectarea proiectelor vor avea loc în anul 2026, iar finanțarea și implementarea proiectelor 
aprobate vor fi realizate în anul 2027.

Acordarea cofinanțării demonstrează angajamentul autorității publice locale față de dezvoltarea 
sectorului cultural și asigură condițiile necesare pentru accesarea fondurilor nerambursabile oferite 
de Ministerul Culturii. Implementarea proiectului va avea un impact pozitiv asupra comunității, 
contribuind la creșterea accesului populației la activități culturale de calitate, la susținerea artiștilor 
locali și Ia consolidarea rolului Casei de Cultură ca principal centru cultural al orașului Cimișlia.

Specialist în scrierea

proiectelor și atragerea investițiilor

Cristina HARABAJIU
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